

## EMLÉKEZTETŐ

a Szociális Ágazati Érdekegyeztető Fórum (a továbbiakban: SZÁÉF)

2023. szeptember 21-ei üléséről

a Belügyminisztérium (a továbbiakban: BM) Szociális Ügyekért Felelős  
Helyettes Államtitkárságán

2023. évi I. rendes ülés

Napirend tervezet:

1. A SZÁÉF új ügyrendjének elfogadása — előterjesztő: a Kormányzati Oldal
2. Egyebek

<b>Helyszín:</b>	BM Szociális Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkársága, 1011 Budapest, Fő utca 44-50. 7. emeleti Tanácsterem
<b>Dátum és időpont:</b>	2023. szeptember 21. 14.00 – 15.50 óra
<b>Levezető elnök:</b>	Dr. Vető Marietta (Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet, a továbbiakban NSZI, Főigazgatói Kabinet)
<b>Emlékeztető készítője:</b>	Dr. Hajdu Kitti (NSZI, Főigazgatói Kabinet)
<b>Státusz:</b>	véleményezés alatt
<b>Következő megbeszélés dátuma és időpontja:</b>	nem meghatározott
<b>Következő megbeszélés helyszíne:</b>	nem meghatározott
<b>Következő megbeszélés tervezett napirendje:</b>	nem meghatározott

Résztevők: **1. számú melléklet** - jelenléti ív tartalmazza

Az ülésen az egyes oldalak részéről jelen lévő szavazati joggal rendelkező képviselők száma:

Kormányzati oldal képviselői: 3 fő

Fenntartói/ágazati érdekképviselői oldal képviselői: 7 fő

Munkavállalói oldal képviselői: 3 fő

**Dr. Vető Marietta:** A jelenlévők köszöntése után bemutatkozik, mint a SZÁÉF Titkárság képviselője. Tájékoztatja a résztvevőket, hogy az NSZI jogszabály alapján látja el a feladatot.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, így a SZÁÉF 2023. évi I. rendes ülését megnyitja. Megkéri az egyes oldalakat, hogy jelentsék be az oldalképviselők személyét.

**Szűcs Viktória (Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezete, a továbbiakban: BDDSZ)** bejelenti, hogy a jelenleg hatályos Ügyrend alapján ő látja el a munkavállalói oldal képviselőt, egyben kéri, hogy hozzanak döntést az ülést levezető elnök személyéről.

**Cséplőné Gönczi Veronika (Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, a továbbiakban: SZGYF)** főigazgató kérdezi a fenntartói-ágazati érdekképviselői oldalt, hogy elfogadják-e őt oldalképviselőnek. Az oldal tagjai egyetértésüket fejezik ki. Ezt követően bejelenti személyét, mint a fenntartói oldal képviselője.

**Csizi Péter (BM)** bejelenti, hogy a Kormányzati oldal képviselőjeként fog eljárni.

**Dr. Vető Marietta** közli, hogy a korábbi üléseken állandó levezető elnöknek megválasztott Dr. Kártyás Gábor jelezte, hogy nem áll módjában a továbbiakban ellátni a tisztséget, ezért szükséges új levezető elnökről döntést hozni.

H/1/2023

Döntés a SZÁÉF állandó levezető elnökének visszahívásáról

Munkavállalói oldal: igen

Kormányzati oldal: igen

Fenntartói-ágazati érdekképviselői oldal: igen

Az oldalak Dr. Kártyás Gábor állandó levezető elnök visszahívására tett javaslatot egyhangúlag elfogadták.

**Csizi Péter (BM)** javaslatot tesz arra, hogy eseti levezető elnökként Dr. Vető Marietta vezesse le a mai ülést.

H/2/2023

Döntés a SZÁÉF 2023. szeptember 21-i ülésének eseti levezető elnökéről, javasolt személy: Dr. Vető Marietta

Munkavállalói oldal: igen

Kormányzati oldal: igen

Fenntartói-ágazati érdekképviselői oldal: igen

Az oldalak egyhangúlag elfogadták Dr. Vető Marietta személyét, mint az ülés eseti levezető elnökét.

**Dr. Vető Marietta** (továbbiakban: levezető elnök) felkérte a résztvevőket rövid bemutatkozásra. A 1. melléklet szerinti SZÁÉF tagok és szakértők bemutatkoztak. Tájékoztatja a feleket, hogy a napirendi pontok tárgyalása előtt a napirend elfogadásáról szükséges dönten.

**Szűcs Viktória (BDDSZ)** szót kér Boros Péterné részére. **Boros Péterné (Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete, a továbbiakban: MKKSZ)** köszönti a résztvevőket, jelzi, hogy az egyebek napirendi ponton belül szeretnék ismertetni a Miniszter Úrnak, illetve Államtitkár Úrnak írt levél tartalmát.

H/3/2023

Döntés a SZÁÉF 2023. szeptember 21-i ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Munkavállalói oldal: igen

Kormányzati oldal: igen

Fenntartói-ágazati érdekképviselési oldal: igen

A levezető elnök megállapítja, hogy az ülés napirendje elfogadásra került.

### 1. napirendi pont

#### SZÁÉF új ügyrendjének elfogadása

Levezető elnök: A napirendi pont kapcsán megadja a szót a kormányzati oldal képviselőjének.

**Csizi Péter (BM)** jelzi, hogy több észrevétel érkezett a kiküldött ügyrend tervezethez, melyek a résztvevői kör módosításáról szóltak. Azt javasolja, hogy ezekkel a módosításokkal együtt tárgyaljanak az ügyrend tervezetéről. Jelzi, hogy az ülés elején kiosztásra került egy módosító javaslat, mely tartalmazza az eredetileg kiküldött tervezettől eltérően a korábbi gyakorlathoz való visszatérést a résztvevő kormányzati oldalt képviselők tekintetében. Felhívja a figyelmet arra, hogy a régi ügyrend kitér a reprezentativitás kérdésére is. A hozzá eljuttatott információ szerint a reprezentativitás már nem a korábbi ügyrendben foglaltak alapján áll fenn, csupán a BDSZSZ esetében áll fenn az a reprezentativitás, amelyet a korábbi Ügyrend és a kiküldött javaslat tartalmazott. A cél az, hogy az egyes oldalak a legmagasabb szinten képviselve legyenek, ezért javasolja a munkavállalói oldalon a reprezentativitástól függetlenül a korábbi szervezetek részvételét, emellett jelzi, hogy a munkavállalói oldalon két új szervezet



jelentkezett, melyek részt kívánnak venni a SZÁÉF munkájában, az egyik a Magyarországi Munkavállalók Szociális és Egészségügyi Ágazatban Dolgozók Demokratikus Szakszervezete, a másik szervezet a Szociális Területen Dolgozók Szakszervezete. Előterjesztőként a szervezetek tagságát támogatja. Jelzi, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat technikai hiba okán nem került felsorolásra a Fenntartói/ágazati érdekképviselői oldalon.

**A levezető elnök** a napirend feletti vitát megnyitja. Megadja a szót a munkavállalói oldalnak.

**Szűcs Viktória (BDDSZ)** jelzi, hogy több pontban nem értenek egyet a jelenlegi tervvel. Nem kaptak tájékoztatást arról, hogy mi az oka az új szervezetek jelenlétének. Emellett egyéb problémákat is észleltek. Egyfelől törlésre került a munkaterv és a terv szerint az évi négy ülés lecsökkenne évi egyre. Másrészt nem támogatja, hogy a szakmai érdekképviselők a fenntartói oldalon vegyenek részt a SZÁÉF munkájában, mert érdekellentétbe is vezethet. Jelzi továbbá, hogy nem szerencsés, ha a levezető elnök a Kormányzati oldal vezetője, javasolja a mostani ülésen megszavazott megoldást, vagy akár a tisztség rotációval történő ellátását. A bérekkel kapcsolatos tárgyaláshoz elengedhetetlennek tartja az illetékes minisztérium képviselőjének tagságát. Nem támogatja a sajtónyilvánosság és a zárt ülés megszüntetését, valamint a munkaterv elhagyását sem az ügyrendből. Így az előterjesztett formában nem tudja támogatni az ügyrend módosítását. A jelenleg hatályos ügyrend esetében a reprezentativitás volt a választóvonal abban a kérdésben, hogy ki vehet részt a SZÁÉF munkájában. A javaslatban felsorolásra került olyan szereplő is, aki nem is indult a reprezentativitási vizsgálaton, bár megtehetné volna. Nem tartja helyesnek, hogy olyan szervezet is részt vegyen a SZÁÉF-en, amely nem indult el a reprezentativitási mérésen.

**A levezető elnök** megadja a szót a fenntartói oldalnak.

**Nelhübel-Oláh Henriette (Civil Érdekvédelmi Hálózat a Fogyatékos Embereknek Szociális Szolgáltatást Nyújtó Civil Szervezetekért, a továbbiakban: CÉHálózat)** jelzi, hogy a jelenlévő érdekképviselői szervek nagy része fenntartó is. Jelzi továbbá, hogy nem tartja elegendőnek az évi egy ülést.

**Csizi Péter (BM)** kijelenti, hogy a cél a kötöttségek csökkentése volt az ülések összehívásával kapcsolatosan, az évi egy ülést minimális követelményként kell értelmezni, de indokoltság esetén több ülés tartható. A munkatervet a jövőben is elfogadhatónak tartja, és nem ragaszkodik az előterjesztésben írt levezető elnök tisztségéhez. Tiszteletben tartja az elmúlt időszak gyakorlatát és a levezető elnök személyére Dr. Vető Mariettát javasolja. A kormányzati oldal esetében a hatályos ügyrendtől nem kívánnak eltérni, adott esetben más ágazat bevonása is indokolt lehet a téma szerint. A sajtónyilvánosság kizárása sem cél, a sajtó tájékoztatása az ülés után lenne célszerű. Javasolja, hogy a sajtó részvételéről - a kép-és hangfelvétel készítéséhez hasonlóan - egyhangú döntés szülessen.

**A levezető elnök** megadja a szót a munkavállalói oldal képviselőjének.

**Szűcs Viktória (BDDSZ)** jelzi, hogy a részvétellel kapcsolatosan nem kaptak választ a felvetésükre.

**Csizi Péter (BM)** válaszul elmondja, hogy álláspontja szerint választ adott, mivel jelezte, hogy valamennyi olyan szervezet részvételét támogatja a kormányzati oldal, akik részt kívánnak venni a munkavállalói oldal képviselőjében.



**Cséplőné Gönczi Veronika (SZGYF)** a fenntartói oldal képviseletében javasolja, hogy évente legalább két rendes ülés kerüljön megtartásra, ezen kívül szükség esetén gyakrabban ülésezzenek.

**Boros Péterné (MKKSZ)** álláspontja szerint a szociális területen működő többféle fenntartónál több olyan téma lehet, ami indokolja a negyedévente történő ülésezést, de erről a közösségnek kell döntenie.

**Csizi Péter (BM)** támogatja a fenntartói oldal részéről érkezett újabb észrevételt - miszerint évi négy ülés megtartása lenne indokolt – azonban jelezte, hogy legalább évi két ülés megtartását tartja célszerűnek, de bármelyik oldal kezdeményezésére ez a szám növelhető.

**Migács Tibor (Szociális Területen Dolgozók Szakszervezete, a továbbiakban: SZTDSZ)** ügyrendi javaslata, hogy az előterjesztés minden vitás kérdésében külön szavazással történjen meg a döntéshozatal, majd a végén az egész ügyrendről egyben.

**Szűcs Viktória (BDDSZ)** elmondja, hogy támogatja, hogy egyesével történjen a döntéshozatal a módosításokról, valamint is azt javasolják, hogy az érdekképviseletek ne a fenntartói oldalon vegyenek részt, hanem meghívottként az ülésen.

**Csizi Péter (BM)** kifejti, hogy indokolt az ügyrend technikai módosítása több ponton, valamint összegzi az ügyrendmódosításához tett javaslatokat:

- az éves munkaterv összeállításával egyetért
- az évente legalább 2 ülést elfogadhatónak tartja
- az állandó levezető elnök személyének korábbi gyakorlatát elfogadhatónak tartja és javaslatot tesz dr. Vető Marietta, levezető elnök személyére
- a sajtó részvételét az egyes oldalak kezdeményezésére, egyetértés alapján támogathatónak tartja, de az eredeti ügyrendi pont tartalmát is elfogadhatónak tartja.

**Migács Tibor (SZTDSZ)** újabb ügyrendi hozzászólása, hogy mivel még nem tagja a SZÁÉF-nek, így nem vesz részt a szavazásban.

Mind a munkavállalói, mind a fenntartói oldal képviselői azt javasolják, hogy a szavazás menete úgy történjen, hogy pontról pontra vegyék végig az ügyrend módosításait és külön döntés szülessen az egyes pontokról. A kormányoldal képviselője ezt elfogadja.

**A levezető elnök** szavazásra bocsátja az előzetesen papír alapon kiosztott módosító indítványt.

Döntés a SZÁÉF Ügyrendjének 3) pontjának módosításáról (SZÁÉF tagok)

Munkavállalói oldal: nem

Kormányzati oldal: igen

Fenntartói-ágazati érdekképviseleti oldal: igen

**A levezető elnök** szünetet rendel el a munkavállalói oldal kérésére.

Szűcs Viktória (BDDSZ) kéri, hogy az előző szavazást ismételjék meg.

H/4/2023

Döntés a SZÁÉF Ügyrendjének 3) pontjának módosításáról (SZÁÉF tagok)
Munkavállalói oldal: igen
Kormányzati oldal: igen
Fenntartói-ágazati érdekképviselői oldal: igen

A levezető elnök megállapítja, hogy megállapodás született a fenti kérdésben. Indítványozza, hogy a technikai módosításokat tömbösítve szavazzák meg, a többi kérdésben pedig külön-külön szülessen döntés. Jelzi, hogy a szervezeti változások átvezetésre kerülnek majd.

Szűcs Viktória (BDDSZ) azt kérdezi, hogy van-e valamilyen indoka az Ügyrend 2) pontjában szereplő élet- és munkakörülmények szókapcsolatban az élet szó törlésének.

Csizi Péter (BM) jelzi, hogy a SZÁÉF a szociális ágazatban foglalkoztatottak munkakörülményeit érintő kérdésekben hozhat döntést.

Cséplőné Gönczi Veronika (SZGYF) álláspontja szerint az életkörülmények az ágazat ellátottjaival kapcsolatban értelmezhetők. Azokról szólnak, akikről gondoskodnak.

Boros Péterné (MKKSZ) kifejti, hogy az életkörülményekre hatással vannak a munkakörülmények, a kettő egymással összefügg, így a szövegben benne kell maradjon az életkörülmény.

Cséplőné Gönczi Veronika (SZGYF) javasolja, hogy fejtssék ki, mit fed le a munkakörülmény kifejezés az életkörülmény szó használata helyett.

Csizi Péter (BM) kifejti, hogy az életkörülményeket nem tudják befolyásolni, erre nincs ráhatása a SZÁÉF-nek, csak a munkakörülményekre vonatkozóan tudnak döntéseket hozni.

Boros Péterné (MKKSZ) azt kérdezi, hogy a szolgálati lakás melyik kategóriába tartozik.

Cséplőné Gönczi Veronika (SZGYF) válasza, hogy fenntartói oldalról ő munkakörülmények közé sorolja.

Csizi Péter (BM) javaslata, hogy a „munka és a munkakört érintő életkörülmények” szókapcsolat kerüljön megszövegezésre. Az életkörülmények jóval tágabb kör, mint amire a SZÁÉF-nek ráhatása van.

**Dr. Schnider Marianna (SZTDSZ)** hozzászól, hogy a Munka törvénykönyve 272. §-a szakszervezetek kapcsán a szakszervezet képviseleti jogánál használja ezt a kifejezést, tehát van rá törvényi alap.

**Csizi Péter (BM)** ügyrendi javaslata, hogy az élet- és munkakörülmények szóhasználatról most ne szavazzanak, menjenek végig a többi eldöntendő ponton és szünet után térjenek vissza rá.

A levezető elnök szavazásra teszi fel az ülés rendszerességének meghatározását, a fenntartó által benyújtott és az elterjesztő által elfogadott módosítással.

H/5/2023

Döntés a SZÁÉF Ügyrend 4) pontjának módosításáról (SZÁÉF évi legalább két alkalommal történő ülésezése)

Munkavállalói oldal: igen

Kormányzati oldal: igen

Fenntartói-ágazati érdekképviseleti oldal: igen

A levezető elnök megállapítja, hogy három igen szavazattal a SZÁÉF elfogadta az ügyrend 4) pontjának módosítását.

**Csizi Péter (BM)** pontosítja, hogy az ügyrendben a hatályos szöveg szerint marad az éves munkaterv elkészítésének szükségessége, csupán az ülés megtartásának gyakorisága módosul.

A levezető elnök megállapítja, hogy a sajtónyilvánosság és a zárt ülés megtartása kapcsán nincs változás a hatályos ügyrendhez képest, így arról nem szükséges szavazni. A SZÁÉF állandó levezető elnökéről viszont döntést kell hozni.

**Csizi Péter (BM)** javasolja az Ügyrend 36) pontja kapcsán, hogy az állandó levezető elnököt a titkárság adja.

**Szűcs Viktória (BDDSZ)** jelzi, hogy esetleges koherenciazavar lehet a szövegben a jelenleg hatályos ügyrend levezető elnök választásának rendelkezései miatt, ezeket kéri rendezni.

**Csizi Péter (BM)** megköszöni a jelzést, kijelenti, hogy az előterjesztésben a levezető elnök személyére vonatkozó szakaszokat áttekintették, amennyiben az ülésen tárgyalt módosítás koherenciazavart okozt fel fogják oldani az új ügyrendben.

A levezető elnök megjegyzi, hogy amennyiben a Titkárság biztosítja az állandó levezető elnököt, úgy a Titkárság feladatai közé is indokolt felvenni ezt a feladatot.

**Szűcs Viktória (BDDSZ)** felszólal, hogy az ügyrend tervezet 27) pontja kapcsán nem hallottak indokolást, hogy a hangfelvétel őrzése miért került ki a tervezetből.



**Csizi Péter (BM)** jelzi, hogy a hangfelvétel őrzéséről a Belügyminisztérium gondoskodik az iratkezelési szabályzata szerint.

H/6/2023

Döntés a SZÁÉF Ügyrend 28) pontjának kiegészítéséről (hangfelvétel őrzése)
Munkavállalói oldal: igen
Kormányzati oldal: igen
Fenntartói-ágazati érdekképviselői oldal: igen

Megállapodtak abban, hogy az iratkezelési szabályzat vonatkozó részével kiegészül a fenti pont.

**Csizi Péter (BM)** szünet elrendelését kéri.

A levezető elnök megadja a szót a fenntartói oldal képviselőjének.

**Cséplőné Gönczi Veronika (SZGYF)** jelzi, hogy elfogadhatónak tartja az életkörülmény kifejezés használatát, amennyiben annak jelentését az Mt. alapján határozza meg a SZÁÉF.

**Szűcs Viktória (BDDSZ)** kifejti, hogy a munkavállalói oldal szeretné, ha maradna az eredeti megszövegezés, nem tartja jó megoldásnak az Mt.-re történő hivatkozást.

A levezető elnök rövid egyeztetés után megállapítja, hogy a hatályos ügyrend szerinti élet- és munkakörülmény megszövegezés marad az ügyrendben, így arról nem szükséges külön döntést hozni.

H/7/2023

Döntés a SZÁÉF Ügyrendjéről (módosításokkal egységes szerkezetben)
Munkavállalói oldal: igen
Kormányzati oldal: igen
Fenntartói-ágazati érdekképviselői oldal: igen

A levezető elnök megállapítja, hogy a SZÁÉF ügyrendjének módosítása elfogadásra került.

Ezt követően jelzi, hogy rátérnek a 2. napirendi pontra.

## 2. napirendi pont

### Egyebek

**Boros Péterné (MKKSZ)** megköszöni a felszólalás lehetőségét, jelzi, hogy Migács Tibor úrral (SZTDSZ) közösen levélben fordultak a Miniszterelnök Úrhoz, a belügyminiszterhez, illetve államtitkár úrhoz, melyben a munkavállalók bérhelyzetének rendezésének szükségességére hívták fel a figyelmet. A szociális ágazat foglalkoztatottjainak nettó 200.000 Ft-os átlagkeresete álláspontja szerint nem teszi lehetővé a megélhetést, nagy munkaerőhiány tapasztalható az ágazatban. Két levelet írtak, a második levél melléklete egy olyan táblázat, amelyet Meleg Sándorral, a Szociális Munkások Magyarországi Egyesületének elnökével készítettek, amit ő ismertet majd. Tisztában van vele, hogy a SZÁÉF nem dönthet a bérnövelésről, de annak indokait fontos itt kifejteni. Problémát jelent, hogy ebben az évben csak minimálbér és garantált bérminimum emelés volt, így az ágazatban dolgozók 30%-át kitevő, diplomával rendelkező szakemberek reálbérének megőrzéséről nem gondoskodott a kormány. Ez további problémát generál az ellátottak felé is. Kijelenti, hogy 25%-os a keresetnövelési igényük, mellyel a reálbér megőrzésre kerülne. Ezúton kérik az illetékes szerveket, hogy készítsék elő a szükséges döntéseket, ebben a folyamatban közreműködnének. Az előkészítő számításokat Meleg Sándor készítette, így átadja a szót, hogy azokat ismertesse.

**Meleg Sándor (MKKSZ szakértő)** röviden összefoglalja a számszaki részt. Példákkal támasztja alá a bérelemaradást más területekhez képest. Jelzi, hogy az ágazat felelőssége az emberi erőforrások megőrzése. A számítás alapja, hogy a tavalyi évhez képest 25%-os emelést kapjon az ágazat. Ennek egy részét a minimálbér emelése fedezte, ez viszont nem érintette a magasabb végzettségű, diplomás kollégákat. 2017-hez képest az összesített bértáblában az A1-es besorolás 90% feletti értékkel nőtt, ugyanez a hosszú ideje pályán lévő, diplomás dolgozónál csupán 40%. Nem túlzó követeléssel szeretnének élni, mindössze a fizetések reálértékét szeretnék megőrizni. Az összes szektor közül a legrosszabb helyzetben a szociális ágazat van. Minőségi munkaerőhiánnyal is küzd az ágazat.

**Dr. Bartholy Judit (CÉHálózat)** egyetért az előzőekkel. Kéri, hogy jegyzőkönyvben rögzítsék, hogy ennek a grémiumnak kiemelt feladata legyen, hogy a munkabér témájával foglalkozzon. Számos példát tudna említeni saját munkavállalói közül, akik nehéz életkörülményekkel küzdenek. Meg kell állítani azt a folyamatot, hogy egyre több szakember hagyja el a szociális szférát.

**Cséplőné Gönczi Veronika (SZGYF)** támogat minden olyan kezdeményezést, amely a munkavállalók helyzetét javítja, eddig is mindent megtettek ennek érdekében. Ágazati

bérpótlék és Eü-bérpótlék kapcsán ugyan további emelések voltak a területen, amelyek számos munkavállalót érintenek, de tisztában van azzal, hogy ez nem elegendő.

**Meleg Sándor (MKKSZ szakértő)** hozzáteszi, hogy ez az emelés csak a több diplomás dolgozókat érintette.

**Cséplőné Gönczi Veronika (SZGYF)** kiemeli, hogy az Eü-bérpótlékkal több tízezer forinttal emelkedtek a bérek, melyről kimutatásaik vannak. Az ágazati pótléokra is igaz ez, de nem azt mondják, hogy ez elegendő lenne. Munkáltatói oldalról mindent megtesznek.

**Csizi Péter (BM)** köszöni az eddigi felszólalásokat. Látja, hogy a céllal és a munkavállalók érdekeivel kapcsolatban közösen gondolkodnak. Érdekes megvitatni azt is, hogy ez egy újkeletű probléma-e. Az elmúlt 10 évben, lassan, de megindult a bérfelzárkózás, számszaki problémákat észlel az ismertetett kimutatással kapcsolatban. A nettó átlagbér a kormányzat számításai szerint az elhangzottak felett van, de ettől függetlenül a probléma valóban fennáll. Szeretné kérni, hogy juttassák el számukra a birtokukban lévő számításokat, melyet meg fognak vizsgálni. Megküldik a kormányzat számításait is. Az elmúlt 10 évben 137.000 Ft-ról 411.455 Ft-ra nőtt a bruttó átlagbér. Nemcsak béremelés volt, hanem bérfelzárkózás is. Értik a munkavállalói oldal felvetését is, de a számításokat tisztázni kell, hogy azonos számok mentén tudjanak együtt dolgozni.

**Cséplőné Gönczi Veronika (SZGYF)** hozzáfűzi, hogy az eltérések oka az is lehet, hogy a funkcionális és a szakmai dolgozók bérei eltérnek, ami torzítást okozhat.

**Boros Péterné (MKKSZ)** a KSH adatait hozta el, de megköszöni, ha megkapják a kormányzat számításait is.

**Meleg Sándor (MKKSZ szakértő)** kiemeli, hogy azokból az adatokból dolgoznak, amelyek nyilvánosan elérhetők. Nehezményezi, hogy közérdekű adatigényléseikre véleménye szerint nem megfelelő válaszokat kaptak.

**A levezető elnök** jelzi, hogy az emlékeztetőt nyolc napon belül megkapják a résztvevők.

**Szűcs Viktória (BDDSZ)** javaslattal élt, hogy készítsenek egy új munkatervet és állapodjanak meg a következő ülés időpontjáról, ahol további egyeztetést folytathatnak a bér témájáról. Felveti, hogy a köznevelésben lezajlott köznevelési jogszabály változások (státusztörvény) az ágazat gyermekvédelmi- és bölcsődei vonalának több munkakörét érintik. Az egyebek napirendi pont alatti téma fontossága indokolja az újabb ülés összehívását még a 2023-as évben.



**Csizi Péter (BM)** november végi időpontot javasol a találkozóra, megkéri a titkárságot ennek megszervezésére.

**Szűcs Viktória (BDDSZ)** november eleji időpontot javasol.

**Cséplőné Gönczi Veronika (SZGYF)** is a november eleje, illetve közepe körüli időpontot támogatja.

**Csizi Péter (BM)** kijelentette, hogy elfogadja a november eleje, közepe körüli időpontot.


A **levezető elnök** kérdésére az oldalképviselők egybehangzóan nyilatkoznak, hogy nem kívánnak az időpontról szavazni.

Az emlékeztető hitelesítése:



kormányzati oldal








*Alpárka János Veronika*  
fenntartói oldal/  
ágazati érdekképviselési oldal



munkavállalói oldal




J E L E N L É T I Í V

SZOCIÁLIS ÁGAZATI ÉRDEKEGYEZTETŐ FÓRUM ÜLÉSE  
2023. szeptember 21.

Szervezet neve	Képviselő neve	Elérhetőség (e-mail, telefonszám)	Aláírás
SZÁÉF Titkárság	dr. Vető Marietta kabinetfőnök	veto.marietta@pszsi.gov.hu	
Kormányzati oldal			
Belügyminisztérium	Csizi Péter helyettes államtitkár	matko-csizi@bun.gov.hu sz: +36203384447	
Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet	dr. Tóth Tibor főigazgató	toth.tibor@nki.gov.hu	
Kulturális és Innovációs Minisztérium	Kovácsné Bárány Ildikó főosztályvezető	ildiko.baranyc@kmi.gov.hu	
Gazdaságfejlesztési Minisztérium	Dr. Révai Ákos Balázs osztályvezető	akos.revai@efm.gov.hu	
Fenntartói oldal			
Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság	Cséplőné Gönczi Veronika főigazgató	csaplone.goncz@korm.gov.hu 0630448216144	
Magyar Önkormányzatok Szövetsége (MÖSZ)	Siposné Fodor Judit polgármester		
Megyei Jogú Városok Szövetsége (MJVSZ)	Dr. Huszár Máté Salgótarján Megyei Jogú Város alpolgármestere	alpolgarmester@salgotarjan.hu 20/666 8367	

J E L E N L É T I Í V







S Z O C I Á L I S Á G A Z A T I É R D E K E G Y E Z T E T Ő F Ó R U M Ü L É S E  
2023. szeptember 21.

Szervezet neve	Képviselő neve	Elérhetőség (e-mail, telefonszám)	Aláírás
Települési Önkormányzati Országos Szövetsége (TÖOSZ)	Pergő Margit polgármester	polgar111stok@berhida.hu (30-243-9536)	
Szociális Igazgatók és Szakemberek Magyarországi Egyesülete	Kocsis József elnök		
Magyar Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatok Országos Egyesülete	Tiszti Henrik elnök		
Civil Érdekvédelmi Hálózat a Fogyatékos Embereknek Szociális Szolgáltatást Nyújtó Civil Szervezetekért	Nelhübel-Oláh Henriette elnök	henrike.nelhubel@gmail.com	Nelhubel-Oláh H
Civil Érdekvédelmi Hálózat a Fogyatékos Embereknek Szociális Szolgáltatást Nyújtó Civil Szervezetekért	dr. Bartholy Judit szakértő	bartholy.judit@ttk.elte.hu	Bartholy Judit
ÉTA Országos Szövetség	Palatín Gyuláné a Szövetség ügyvezetésének munkatársa	iroda@ela-nov.hu	Palatín Gyuláné
Magyar Ökumenikus Segélyszervezet	Lehel László elnök-igazgató		
Református Szeretetszolgálat	Erdős Zsuzsanna szakmai főigazgató-helyettes	erdos.zsuzsanna@dictava.hu 2015146739	
Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége	Kádár György osztályvezető		








J E L E N L É T I Í V

S Z O C I Á L I S Á G A Z A T I É R D E K E G Y E Z T E T Ő F Ó R U M Ű L É S E  
2023. szeptember 21.

	Szervezet neve	Képviselő neve	Elérhetőség (e-mail, telefonszám)	Aláírás
18.	Magyarországi Evangélikus Egyház	Kormos Enikő munkatárs	20/42.1-7726 munkaszertan@szentmihalyi.org	
19.	Magyarországi Baptista Egyház	Serafin József módszertani vezető	serafin@baptista.hu	
20.	Magyarországi Görögkatolikus Egyház	Ungvári Sándor igazgató	30/496-4028 ungvari.sandor@kgyon.hu	
21.	Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület	Győri-Dani Lajos ügyvezető alelnök		
22.	Magyarországi Katolikus Egyház Püspöki Konferencia	Szlávik Bence szakmai csoportvezető	30/2520628 SZLAVIK.BENCE@KEPETERFOLDALAT.HU	
Munkaadókatól oldal				
23.	Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közfoglalmi Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ)	Boros Péterné elnök	40/3774244 mkbm@ulbm.org	
24.	Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közfoglalmi Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ)	Meleg Sándor szakértő	Meleg.sandor.79@guo.hi.com 30/299-8452	

J E L E N L É T I Í V

SZOCIÁLIS ÁGAZATI ÉRDEKEGYEZTETŐ FÓRUM ÜLÉSE  
2023. szeptember 21.

Szervezet neve	Képviselő neve	Elérhetőség (e-mail, telefonszám)	Aláírás
Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezete (BDDSZ)	Szűcs Viktória elnök	szucs.viktoria@bddszt.hu	
Pedagógusok Szakszervezete (PSZ) Pedagógusok Szakszervezete (PSZ) Gyermekvédelmi Tagozat	Totyik Tamás elnök	totyik.tamas@pedagogusok.hu	
Pedagógusok Szakszervezete (PSZ) Pedagógusok Szakszervezete (PSZ) Gyermekvédelmi Tagozat	Pataki Zsolt szakértő	patkizsolt0127@gmail.com	
Szociális Területen Dolgozók Szakszervezete	Migács Tibor elnök	sztdz.info@gmail.com	
Szociális Területen Dolgozók Szakszervezete	dr. Schneider Marianna alelnök	sztdz.info@gmail.com	
Magyarországi Munkavállalók Szociális és Egészségügyi Ágazatban Dolgozók Demokratikus Szakszervezete (MSZ)	Toma Lajos szakértő	lajos.toma@msz.hu	